

2017 年 1 月 6 日

非常重要的通知!



通过银行转账向我们捐款的朋友们，我们的银行账户信息发生了变动（银行没有通知我们）。请注意，如果您上周向我们的以色列账户汇过款，这笔汇款有可能失败。如果您觉得您最近汇款碰到这个问题，或者对我们的账户情况有任何疑问，请联系

ias@reviveisrael.org

如果没有的话，请根据[我们的网站](#)上最新的银行信息汇款。

我们的国际账户收到没有个人信息的汇款，我们希望发送汇款回执这批汇款的捐赠者。如果您近期捐赠给我们但没有收到汇款回执，请联系 ilana@reviveisrael.org。

立业和安居

作者：Asher Intrater

鉴于最近联合国对以色列的决议，多次陈述阻挠中东和平进程的首要问题是以色列在了巴勒斯坦的土地上“立业”與“安居”(屯垦)。认为如果可以把以色列屯垦区从巴勒斯坦的土地上抹去，和平就会降临。但问题是谁占领了谁的土地？是以色列占领了别人的土地，还是别人占领了以色列的土地？



地理角度——有 20 多个阿拉伯和穆斯林国家在以色列周围。如果这里有任何土地能给犹太人的话，只能是在现在的位置。简单地扫视一遍中东地图就会看清这个事实。根据国际要求，在以色列中部的国界，卡法萨巴附近，巴勒斯坦国和地中海之间的距离将不到 10 英里！

历史角度——犹太民族在公元前 1000 年就住在这片土地上了。从 1517 年到 1917 年，这片土地大部分时间被奥斯曼土耳其帝国占领。从 1917 年到 1947 年，英国的托管控制了这片土地。今天，伊斯兰极端分子想摧毁考古遗址，以便否认中东的历史真相。2017 年标志着距土耳其统治 500 年，距英国托管 100 年，距耶路撒冷解放 50 年。今年是一个转折点。

恐怖主义——如今圣战主义者希望征服和消灭以色列，拒绝和以色列和平共处。他们试图利用西岸定居点作为谋杀全世界无辜人民的借口。但导致圣战的并不是定居点。有争议的 Amona 定居点有 30 个家庭住在移动房屋里。仅仅三十个家庭！就在以色列边境的另一边，45 万人被激进的穆斯林谋杀，1000 万人失去了家园，无数的妇女被强奸。整个中东每个国家的基督教社群都饱受恶毒和暴力地摧残。

外交方面——也许“两国并存”是解决方案：一个是阿拉伯人的，一个是犹太人的。如果所有的犹太村庄都将被从阿拉伯一方移除，这是否意味着所有的阿拉伯村庄也将从犹太方被移除？为什么在巴勒斯坦地区的犹太人定居点是一个问题？实际上，巴勒斯坦人不要两个国家。在巴解组织地区，如果以色列出动安全部队，哈马斯将杀害部队的领导人，这是在加沙发生过的事情。哈马斯不要两个国。他们只想要一个没有以色列的巴勒斯坦国。

属灵方面——目前似乎看不到任何务实可行的政治解决方案。问题的根源是属灵方面的。以色列并没有占领和定居别人的土地。他们只是重新收回犹太人在历史上唯一生存过的土地。这个历史记录在圣经中。圣经中也预言了犹太人的回归。国际社会对以色列国过分和不成比例的反，从逻辑上完全解释不通。诗篇 2 章说，列邦反抗上帝，反对弥赛亚，反对锡安（耶路撒冷）。以西结书 38 章和撒迦利亚书 14 章描述了一场巨大的战争，世界各国将攻击以色列。在以赛亚书 2 章中，我们看到未来的弥赛亚千禧年国度将在耶路撒冷设立首都。

2016 年 Katzir 光明节青年营

作者：Sarah Zingerman

在三天的活动期间，来自以色列各地的弥赛亚青年通过竞技活动，户外徒步旅行和光明节游戏，藉此鼓励建立和加强彼此之间健康的关系。但是，除了乐趣和团契之外，营地的主题是“品味与看见”！我们的目标是引导青年们通过崇拜，教学和与他们自己的互动，来追求和培养与耶稣的个人的亲密经历。



穆里尔(Muriel)，一个在学校有困难的年轻女孩，被同学戏称为“局外人”，并认为她是她学校中唯一的信徒。然而，在我们祈祷并请求上帝指引给她另一个信徒做伴的几个小时后，她在 Katzir 遇到了一个新朋友，这新朋友也来自她的学校！其他青年分享了与主的个人经历的见证，强化并提醒他们把需求完全交托主，将注意力从他们自己转向他人，并通过圣灵每天克服诱惑。

Blumenthal 一家从中国归来

在中国经过两年的事工之后，Blumenthals 回到了以色列！但在他们回来之前，他们将从 1 月 5 日至 10 日在韩国各种不同的教会中布道，然后从 11 日至 14 日站在支持朝鲜民族的角度上参加韩国光州聚集特会。现在是韩国的关键时刻，所以请将他们的人民，国家和 Blumenthal 一家保持在你的祷告中。



全人类法

Dan Juster 分享了只针对犹太人的法律与针对全人类的法律之间的区别。
观看英文视频，[请点击此链接](#)！



克服公开演讲的 3 个关键点

在这短片中，复兴以色列媒体团队成员 Jakob Lundvall 从他自己的经验中分享了他所发现的克服上台恐惧的关键点。观看英文视频，[请点击此链接](#)！



为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息